



Следователи СК проверяют законность эвакуации автомобиля, в салоне которого находился ребенок



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту эвакуации автомобиля с находившимся внутри салона мальчиком, 2012 года рождения.

По предварительным данным, вечером 1 декабря 2016 года местный житель припарковал свой автомобиль с находившимся внутри салона малолетним сыном вблизи одного из домов на улице Рахова города Саратова, после чего покинул транспортное средство примерно на 10-20 минут, оставив ребенка. За указанное время сотрудниками службы эвакуации данное транспортное средство эвакуировано вместе с мальчиком на штрафную стоянку, расположенную в Саратове. Спустя некоторое время ребенка обнаружили, после чего извлекли его из автомобиля, задержанного сотрудниками службы ДПС ГИБДД УМВД РФ по городу Саратову.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями территориального подразделения СК будет проверена законность эвакуации автомобиля, в салоне которого находился ребенок. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

30 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1091898>